

«Посвящение в юные музыканты»

Увлекательное музыкально-театрализованное представление прошло 16 января в детской школе искусств №2 им. В.В.Оловникова. Яркий и шумный праздник собрал в Концертном зале самых важных участников – первоклассников. На протяжении всего представления первоклассники активно включались в действие, знакомились со звучанием различных музыкальных инструментов, активно поддерживая аплодисментами выступления учащихся школы, и наблюдали за тем, как Королева Доминанта и Детектив Пунктир распутывали загадочную историю о пропаже скрипичного ключа.

Преодолев все препятствия, отгадав загадки о нотах и инструментах, ребята помогли отыскать волшебный ключ и доказали, что достойны звания юных музыкантов. В финале праздника они дали свое первое обещание – быть внимательными, прилежными, развивать свой талант и всем сердцем любить музыку!







